

新闻稿

北控水务成功完成收购澳大利亚水务公司TRILITY

(香港,2018年4月24日)北控水务集团(以下简称"集团")旗下的全资子公司北控水务(国际)有限公司(以下简称"北控水务国际")于2017年9月5日与日本三菱商事株式会社牵头的联合体正式签署股权买卖协议,收购澳大利亚水务公司Trility Group Pty Ltd(以下简称"Trility")100%股权。2018年4月24日该项收购已经正式完成交割。

Trility是澳大利亚领先的私营、独立、专业化水务综合服务商,其业务涵盖澳大利亚和新西兰的市政和工业部门。其业务范围包括供水、污水处理、再生水、海水淡化、灌溉和污泥处理。Trility拥有超过40个项目,综合处理能力约170万吨/天,具有稳定回报的同时,在澳大利亚、新西兰等地区还具有广阔的市场发展前景。

此次选择Trility作为收购目标是由于其位于澳大利亚,具有良好的投资环境和稳定的经济、法律和社会政治环境。澳大利亚水务行业监



管环境良好,发展潜力大。此项成功收购,北控水务将扩大海外业务版图,并拥有一个用于在澳大利亚、新西兰和该地区的其它国家扩展和开发新的业务机会的成熟平台。

关于北控水务集团有限公司 (0371.HK)

本公司在百慕大注册成立为获豁免有限公司,其股份在香港联合交易所有限公司上市。本公司之最终控股公司是北京控股(股份代号: 392)。本集团以"领先的专业化水务环境综合服务商"为战略定位,专注于以污水为核心的水务行业和环保行业。

如 欲 了 解 更 多 资 料 , 请 浏 览 本 集 团 之 网 页 , 网 址:http://www.bewg.com.hk

英文译本仅供参考,中文版本和英文译本倘有任何抵触,概以中文版本为准。